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Andrew Korybko: Jižní Afrika zpackala optiku svého
kompromisu BRICS s Ruskem
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Pretoria měla udělat to, že by to bylo cool, odmítnout se
oddávat mediálnímu cirkusu kolem nadcházejícího summitu a
otevřeně o všem diskutovat s blokem za zavřenými dveřmi. To
by udrželo vzhled pro všechny zúčastněné strany a usnadnilo
možnost úplného převedení události do online formátu bez
nutnosti jakéhokoli vysvětlení. Místo toho Jižní Afrika
zdiskreditovala svou vlastní integritu a BRICS poté, co její
nediplomatické chování znemožnilo hladce realizovat tento
záložní plán, což vedlo k západnímu politickému vítězství.

Jihoafrická republika ve středu oznámila, že prezident Putin se příští
měsíc zúčastní summitu BRICS virtuálně namísto osobně, jak bylo
původně plánováno. Mluvčí prezidenta Cyril Ramaphosa později
potvrdil , že to bylo dohodnuto kvůli „právním závazkům Pretorie k
Římskému statutu“ poté, co ICC vydal zatykač na ruského
vůdce. Neexistuje tedy žádný důvod pro spekulace, že existoval
nějaký jiný důvod, jak to mnozí v komunitě Alt-Media
Community (AMC) od té doby tvrdili na sociálních sítích.

Pokud by existovaly nějaké věrohodné hrozby pro život prezidenta
Putina na cestě do této země nebo během pobytu v této zemi, pak
by o nich Kreml informoval mezinárodní společenství, aby zvýšil
povědomí o spekulativním spiknutí Západu s cílem ho zavraždit, a
tak zdiskreditovat de facto nový blok studené války . Rusko dříve
odhalilo, že rozbilo teroristickou buňku , která chtěla zavraždit šéfku
RT Margaritu Simonyanovou, takže by nemělo smysl krýt údajně
mnohem větší spiknutí týkající se prezidenta Putina.
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Další vysvětlení, které AMC zpochybňuje, že ruský vůdce je příliš
zaneprázdněn řízením speciální operace , než aby mohl cestovat
kamkoli do zahraničí, je zdiskreditováno skutečností, že loni odjel
do Střední Asie a Íránu , přestože situace na bojišti byla v té době
mnohem vážnější. Je důležité odhalit tyto konspirační teorie, aby jimi
lidé nebyli svedeni, aby souhlasili s Mainstream Media (MSM), že je
dobře, že příští měsíc nepřijede do Jižní Afriky.

„ Alt-Media potřebuje zastavit předávkování opiem a konečně
rozpoznat realitu “, jehož rady lze v tomto kontextu použít pouhým
uznáním, že nejnovější oznámení je neúspěchem, ale aniž byste po
tomto zklamání padli do pasti MSM, která zahrnuje příběhy „zkázy a
temnoty“. BRICS bude pokračovat v postupném zrychlování procesů
finanční multipolarity souběžně se svými členskými
a partnerskými státy v jejich rozšířené síti, která se ve svém
bilaterálním obchodu více spoléhá na národní měny.

Nicméně z fiaska v Jihoafrické republice se stále musíme poučit
poté, co zhatila optiku svého kompromisu BRICS s Ruskem. Poté,
co se začátkem letošního jara objevily zprávy o zatykači ICC, byl na
tuto hostitelskou zemi okamžitě vyvíjen mezinárodní tlak, aby
prezidenta Putina odmítla. Pretoria měla udělat to, že by bylo cool,
odmítnout se oddávat mediálnímu cirkusu kolem nadcházejícího
summitu a otevřeně o všem diskutovat s blokem za zavřenými
dveřmi.

To by udrželo vzhled pro všechny zúčastněné strany a usnadnilo
možnost úplného převedení události do online formátu bez nutnosti
jakéhokoli vysvětlení. MSM by stále spekulovalo, že to bylo
způsobeno zatykačem ICC, ale v tomto scénáři by se nikdy nic
nepotvrdilo, čímž by byla zachována integrita hostitelské země a
integrita BRICS jako celku. Místo toho byli oba zdiskreditováni poté,
co mediální cirkus znemožnil hladkou realizaci tohoto záložního
plánu.
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“ Náměstek prezidenta Jihoafrické republiky rozsypal fazole o
dilematu BRICS-ICC své země ” minulý týden, což bylo ve zpětném
pohledu velmi nediplomatické vzhledem k tomu, co odhalil. V zoufalé
snaze vyvolat sympatie k neutěšené situaci, v níž se jeho země
ocitla, Paul Mashatile sobecky vrhl světlo na některé vnitřní
rozdělení bloku. Konkrétně uvedl, že Brazílie a Indie jsou proti
přesunu summitu do Číny, a zároveň tvrdil, že pouze Indie byla letos
přístupná myšlence čistě online formátu.   

Neboť jakkoli je to pro některé v AMC „politicky nepohodlné“, jak to
může připustit, obojí může být ve skutečnosti
pravda. Brazílie a Indie se snaží balancovat mezi Západem a
globálním Jihem, což by pro ně bylo obtížnější, pokud jde o první
zmíněný, kdyby souhlasily s přesunem summitu do Číny poté, co se
Jižní Afrika oddávala mediálnímu cirkusu, který ji obklopoval. Kdyby
však Jihoafrická republika zůstala diskrétní ve svých politických
kalkulacích, pak by se tito dva mohli cítit pohodlněji.

Co se týče druhého Mashatileho tvrzení, stejné pozorování platí o
nediplomatickém chování jeho země, které tuto možnost
vylučuje. Začátkem tohoto měsíce Indie hostila letošní výroční
Summit SCO prakticky poté, co oznámila své rozhodnutí tak učinit
koncem května bez vysvětlení, což bylo pravděpodobně způsobeno
nepohodlností hostování čínského prezidenta Xi uprostřed spirály
čínsko-indického napětí . Tím, že se Indie odmítla oddávat
spekulacím o svých výpočtech, pomohla všem stranám udržet se.

Akce byla úspěšná poté, co se všichni shodli na
obrysech vznikajícího světového řádu, ale to by se pravděpodobně
nestalo, kdyby se Indie v předstihu chovala nediplomaticky. I když
Jihoafrická republika udělala mnoho chyb soft power již předtím, než
Indie oznámila své rozhodnutí uspořádat summit SCO prakticky bez
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vysvětlení, mohla se poučit z příkladu svého partnera BRICS a
přestat mluvit o svých politických kalkulacích, aby zachránila
integritu skupiny.

Pokud by se tak stalo, mohl by zde stále existovat politický prostor
pro pořádání letošního summitu BRICS také online, aniž by se
ostatní členové cítili nepříjemně, ale všichni byli údajně proti tomu
kromě Indie právě proto, že Jižní Afrika už zašla příliš daleko a
oddávala se mediálnímu cirkusu. Nemohli udržet dojem, že tento
záložní plán byl z jiných důvodů než ze západního tlaku, a proto si
nechtěli pošpinit svou multipolární pověst sdílením břemene viny.

Indie už Summit SCO přesunula online, takže by nebyla žádná
ostuda, kdyby podpořila totéž, ale Rusko a Čína by určitě vypadaly,
jako by kryly kapitulaci Jižní Afriky před tlakem Západu, kdyby
souhlasily, což je důvod, proč to údajně neudělaly. Tento poznatek
přímo vede ke středečnímu skandálnímu oznámení, kterému by se
dalo předejít, kdyby se Jihoafrická republika chovala diplomaticky a
neuchýlila se k mediálnímu cirkusu kolem této události.

Pokud by Pretoria na veřejnosti hrála cool a přitom otevřeně
diskutovala o všem s blokem za zavřenými dveřmi, pak by bylo
možné buď přesunout letošní summit BRICS do Číny, nebo jej
uspořádat zcela online, jako to právě Indie úspěšně udělala se
summitem SCO. Pokud jde o první záložní plán, brazilské a indické
geopolitické vyvažovací akty by nebyly poškozeny, protože
věrohodnou záminku mohla stále vymýšlet Jižní Afrika, ačkoliv
čínsko-indické napětí mohlo být pro Dillí stále problémem.

Pokud jde o druhou, na podobnou záminku se dalo v tomto scénáři
spoléhat, aby to nevypadalo, že Rusko a Čína pomáhají krýt před
Západem kapitulujícímu kolegu z BRICS, místo aby se pevně držely
západního tlaku, jak od nich jejich příznivci vždy očekávají. Bohužel
ani jeden záložní plán neměl být, protože Jižní Afrika zpackala optiku
svého kompromisu BRICS s Ruskem, za který nemůže nikoho vinit,
kromě sebe sama, bez ohledu na to, co tvrdí AMC.
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